

四部门:加强预防少年儿童遭性侵教育

女生宿舍“封闭式”管理

据教育部网站消息,9月3日,教育部联合公安部、共青团中央、全国妇联共同印发《关于做好预防少年儿童遭受性侵工作的意见》。《意见》要求,各地教育部门和寄宿制学校要对所有女生宿舍实行“封闭式”管理,尚未实现“封闭式”管理的要抓紧时间改善宿舍条件。未经宿管人员许可,所有男性,包括老师和家长,一律不得进入女生宿舍。

据有关负责人介绍,《意见》主要从加强预防性侵犯教育、加强常规管理、密切家校联系、积极应对性侵犯事件、营造良好的社会环境和舆论氛围等方面对做好预防少年儿童遭受性侵工作提出了要求,具有较强的针对性和可操作性。

《意见》要求,从严管理女生宿舍。各地教育部门和寄宿制学校要对所有女生宿舍实行“封闭式”管理,尚未实现“封闭式”管理的要抓紧时间改善宿舍条件。女生宿舍原则上应聘用女性管理人员。未经宿管人员许可,所有男性,包括老师和家长,一律不得进入女生宿舍。宿舍管理

人员发现有可疑人员在女生宿舍周围游荡,要立即向学校报告并采取相应防范措施。学生临时有事离校回家必须向学校请假并电话告知家长,经宿舍管理人员同意并登记后方可离校。做好学生夜间点名工作,发现有无故夜不归宿者要及时报告。

《意见》提出,各地教育部门要建立中小学生性侵犯案件及时报告制度,一旦发现学生在学校内遭受性侵犯,学校或家长要立即报警并彼此告知,同时学校要及时向上级教育主管部门报告,报告时相关人员有义务保护未成年人合法权益,严格保护学生隐私,防止泄露有关学生个人及其家庭的信息,避免再次伤害。教育部门和学校要与共青团、妇联、家庭和医院等积极配合,向被性侵犯的学生及其家人提供帮助,及时开展相应的心理辅导和家庭支持,帮助他们尽快走出心理阴影。被性侵犯的学生有转学需求的,教育部门和学校应予以安排。对性侵学生者,各地要依法严惩,决不姑息。(据新华网)

中国声音

单方面部署反导无助地区防扩散

中国外交部发言人洪磊23日表示,个别国家或集团以防范朝鲜核、导“威胁”为幌子,单方面部署反导系统或开展集团合作,无助于地区防扩散问题的解决。

有记者问,日本京都府接受美军在航空自卫队基地部署X波段雷达,中国对此有何评

论?

洪磊说,中国认为,个别国家或集团以防范朝鲜核、导“威胁”为幌子,单方面部署反导系统或开展集团合作,无助于地区防扩散问题的解决,不利于亚太地区和平与稳定,并可能对全球战略稳定产生严重消极影响。(据新华网)

欢迎叙利亚政府提交化武清单

中国外交部发言人洪磊23日表示,叙利亚政府向禁止化学武器组织提交相关清单,是叙利亚宣布加入禁止化学武器公约后又一积极举措,中国表示欢迎。

洪磊说,中国支持禁止化学武器组织在叙利亚化武问题上发挥积极作用。中国作为禁止

化学武器组织重要成员,一贯支持禁止化学武器组织工作,为该组织输送大批高素质专业人才。关于销毁叙利亚化武一事,中国将一如既往支持禁止化学武器组织工作,包括根据该组织要求派专家参与相关行动。

(据新华网)

中国声音

“高铁一姐”丁书苗对指控全部认罪

涉嫌非法经营罪和行贿罪获利20余亿元

24日上午10时,原铁道部窝案的重要人物山西女商人丁羽心(曾用名丁书苗)涉嫌非法经营罪和行贿罪一案,在北京市二中院公开开庭审理。检方指控丁书苗行贿8900余万元,非法经营标的额达1858亿余元,非法获利20余亿元。

丁书苗对检方指控全部认罪,起诉书念至一半时,丁书苗体力不支,站立不住。法官允许她坐下受审。

起诉书显示,2007年至2010年间,丁书苗伙同郑朋、胡斌、甘新云等人,违反国家规定,与投标铁路工程项目的公司商定,以有偿运作的方式帮助中标。她通过铁道部相关人员,先后使23家投标公司中标57个铁路工程项目。经查,丁书苗等人从中获取违法所得共计30余亿元,其中丁书苗违法所得数额共计20余亿元。

她曾出资500万元,为刘志军“跑官”,又花4400万元帮刘志军“捞人”。(据新华网)

“北京房姐”龚爱爱否认伪造证件

庭审中辩称北京户口是买房送的

24日上午8时30分,陕西省靖边县人民法院开庭审理“房姐”龚爱爱涉嫌伪造、买卖国家机关证件案。在庭审现场,被告人龚爱爱否认伪造买卖国家机关证件罪,她表示,她从未为假户口支付过金钱,并辩称称,她的北京户口是买房送的。

龚爱爱原系陕西省神木县农村商业银行原副行长、榆林市人大代表,此前,龚爱爱被查出在陕西、北京拥有4个户口,并在北京坐拥41

套房产,共计9666.6平方米,被称“房姐”。她所持有巨额财产来源合法与否一直受质疑。

1月27日,陕西神木警方对龚爱爱涉嫌伪造国家机关公文、印章罪进行了立案,3月8日,检察机关决定批准逮捕。此前,龚爱爱已辞去人大代表职务,其3个虚假户口已分别被注销。

起诉书指控被告人龚爱爱触犯刑法第二百八十条之规定,应以伪造、买卖国家机关证件罪追究刑事责任。(据新华网)



首所五星级红军小学诞生
学生穿着像红军

周恩来红军小学的学生在校内的“长征园”攀爬模拟长征中“飞夺泸定桥”战役的体育装置。

在江苏省淮安市,有一座以周恩来名字命名的小学——周恩来红军小学。在这所小学里,红军制服是孩子们的校服,红色革命元素存在于校园的各个角落。

成立于2009年的周恩来红军小学,经过4年多的发展,已成为全国137所红军小学建设系统中规模最大、成果最为显著的学校之一。9月23日,周恩来红军小学被授予全国“五星级红军小学”称号。

几年来,这所当年只有一两百人的乡村小学,已发展成拥有数千名在校学生的“名校”,超过七成是当地的农民工子弟,其中很大一部分是所在地农村的“留守儿童”。(据新华网)

肯尼亚军警已全面控制购物中心 内政部:“人质已全部撤离”

肯尼亚国防部23日晚发表声明说,目前军警已全部控制遭袭的韦斯特盖特购物中心大楼,正对购物中心内的恐怖分子发动“最后一击”,反恐行动已“接近尾声”。

国防部说,内政部官方微博说,目前所有人质“应该全部已被安全撤离”。但另有报道说,目前还有人质被恐怖分子控制在楼内。

至少逮捕10名嫌犯

23日下午,记者在袭击现场不到500米处听见密集的枪声和手榴弹爆炸声,看见滚滚黑烟从韦斯特盖特购物中心处升起。这是恐怖分子和军警对峙发生30多个小时以来最激烈的一次交火。

国防部长库伦说,黑烟由武装分子点燃超市的垫子造成,但火情已得到控制。他同时说,尽管有些恐怖分子穿女性服装,但所有恐怖分子都为男性。肯尼亚警方称,已逮捕了至少10名和此次恐怖袭击有关的嫌犯。有3名恐怖分子被击毙,

另有多名恐怖分子受伤。有10名肯尼亚士兵在行动中受伤。

遇害者更正为62人

肯尼亚红十字会23日将此次恐怖袭击的死亡人数由原来的68人更正为62人,称更正是因为之前有重复计算。另有63人失踪,约200人受伤。据媒体报道,死者包括肯尼亚人,以及英国、法国、加拿大等国公民。距离韦斯特盖特购物中心400米处的一处宗教文化中心成为营救行动的后勤补给中心。购物中心的地下停车场成为临时急救中心,救治伤员。

恐怖分子来自多国

声称制造了这次恐怖袭击的索马里青年党22日公布了15名恐怖分子名单,其中包括6名美国人、1名英国人、1名肯尼亚人、两名索马里人、两名叙利亚人和一名瑞典人等。肯尼亚军队参谋长卡郎基说,发起袭击的恐怖分子许多来自外国,包括拥有双重国籍的索马里人。(据新华网)